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ATA DA 7ª (SÉTIMA) SESSÃO ORDINÁRIA HÍBRIDA DA 2ª 

(SEGUNDA) SESSÃO LEGISLATIVA DA 10ª (DÉCIMA) LEGISLATURA 

DA CÂMARA MUNICIPAL DE MARACANAÚ. EM 08 (OITO) DE 

FEVEREIRO DO ANO DE 2022, NO PAÇO 06 (SEIS) DE MARÇO, SITO 

À RUA LUIZ GONZAGA HONÓRIO DE ABREU, S/N°. ESTIVERAM 

PRESENTES VIRTUALMENTE OS SEGUINTES VEREADORES: 

CRISTIANO, IRMÃO RAIMUNDINHO, INSPETOR MORAES, EDÍZIO 

MOREIRA, ROMUALDO, JEORGENES, DR. PATRIARCA, LÉO 

SALES, JÚLIO CESAR, RAFAEL LACERDA, LUCINILDO, MANOEL 

CORREIA, CARLOS ALBERTO, ROBÉRIO SANTOS, SILVANA E 

PAULINHO. E PRESENCIALMENTE, PARTICIPARAM DA SESSÃO OS 

SENHORES VEREADORES: DEMIR PEIXOTO, CAPITÃO MARTINS, 

PEDRO RODRIGUES E MÁRCIO CAETANO. HAVENDO NÚMERO 

REGIMENTAL, O SENHOR PRESIDENTE VEREADOR DEMIR 

PEIXOTO ABRE A PRESENTE SESSÃO E SOLICITA O SECRETÁRIO 

VEREADOR PEDRO RODRIGUES QUE FAÇA A LEITURA DA ATA DA 

SESSÃO ANTERIOR. POSTA A REFERIDA ATA EM DISCUSSÃO E 

VOTAÇÃO FOI APROVADA POR UNANIMIDADE. O SENHOR 

PRESIDENTE SOLICITA AO SECRETÁRIO VEREADOR PEDRO 

RODRIGUES QUE FAÇA A LEITURA DO EXPEDIENTE. FORAM 

LIDOS: PROJETO DE LEI DE Nº 042, DE AUTORIA DO VEREADOR 

ROBÉRIO SANTOS - INSTITUI NO MUNICÍPIO AÇÕES QUE 

PROMOVAM A INCLUSÃO DAS PESSOAS COM DEFICIÊNCIA 

INTELECTUAL E MÚLTIPLA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

PROJETO DE LEI DE Nº 043, DE AUTORIA DO VEREADOR CAPITÃO 

MARTINS - DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DA CAMPANHA CONTRA 

BULLYING INFANTIL, PEDOFILIA E OUTROS TIPOS DE VIOLÊNCIA 
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CONTRA A CRIANÇA, COM A UTILIZAÇÃO DE MATERIAL 

PUBLICITÁRIO, CONTENDO DISQUE DENÚNCIA, NO MUNICÍPIO DE 

MARACANAÚ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI DE 

Nº 044, DE AUTORIA DO VEREADOR ROMUALDO BEZERRA - 

INSTITUI O MÊS ABRIL LARANJA, DEDICADO À CAMPANHA DE 

PREVENÇÃO DA CRUELDADE CONTRA OS ANIMAIS NO MUNICÍPIO 

DE MARACANAÚ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI 

DE Nº 045, DE AUTORIA DO VEREADOR JEORGENES CASTRO - 

INSTITUI A POLÍTICA MUNICIPAL DE PROTEÇÃO AOS DIREITOS DA 

PESSOA COM FIBROMIALGIA NO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ, E 

DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI DE Nº 046, DE 

AUTORIA DO VEREADOR MÁRCIO CAETANO - DISPÕE SOBRE A 

ISENÇÃO DE TAXAS DE ALVARÁ DE FUNCIONAMENTO PARA 

INSTITUIÇÕES DO TERCEIRO SETOR, ASSOCIAÇÕES DE 

MORADORES, SINDICATOS E ORGANIZAÇÕES NÃO 

GOVERNAMENTAIS SEM FINS LUCRATIVOS NO MUNICÍPIO DE 

MARACANAÚ. PROJETO DE LEI DE Nº 047, DE AUTORIA DO 

VEREADOR EDÍZIO MOREIRA - DISPÕE SOBRE O DEVER DE AS 

EMPRESAS CONCESSIONÁRIAS DE SERVIÇOS PÚBLICOS, OU 

QUAISQUER OUTRAS EMPRESAS PÚBLICAS OU PRIVADAS, 

REPARAREM OS DANOS CAUSADOS APÓS A EXECUÇÃO DE SEUS 

SERVIÇOS, NAS VIAS E LOGRADOUROS PÚBICOS DO MUNICÍPIO 

DE MARACANAÚ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI 

DE Nº 048, DE AUTORIA DO VEREADOR PEDRO RODRIGUES - 

DISPÕE SOBRE A INSTITUIÇÃO DO PROGRAMA ADOTE UMA 

UNIDADE DE SAÚDE - UBS, NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE 

MARACANAÚ, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI DE 



3 

 SESSÃO ORDINÁRIA / 08-02-2022 

 

Nº 049, DE AUTORIA DO VEREADOR MANOEL CORREIA - CRIA E 

INSTITUI NO CALENDÁRIO OFICIAL DO MUNICÍPIO DE 

MARACANAÚ, DURANTE AS ATIVIDADES DO MÊS DO SETEMBRO 

AMARELO, À SEMANA MUNICIPAL DE PREVENÇÃO E COMBATE AO 

BULLYING, PRECONCEITO, VIOLÊNCIA FÍSICA, VERBAL E VIRTUAL 

CONTRA CRIANÇAS E ADOLESCENTES PORTADORAS DE 

DEFICIÊNCIA, MOBILIDADE REDUZIDA E DOENÇAS CRÔNICAS. 

PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 031, DE AUTORIA DO VEREADOR 

RAFAEL LACERDA - DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DE ROTAS 

CICLOTURÍSTICAS, NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ, E 

DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 032, 

DE AUTORIA DO VEREADOR JEORGENES CASTRO - DISPÕE 

SOBRE A CRIAÇÃO DO PROGRAMA ENERGIAS ALTERNATIVAS 

PARA HABITAÇÕES DE INTERESSE SOCIAL, NO MUNICÍPIO DE 

MARACANAÚ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE 

INDICAÇÃO DE Nº 033, DE AUTORIA DO VEREADOR MÁRCIO 

CAETANO - INSTITUI NO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ, O 

PROGRAMA CENTRAL DE INTÉRPRETES DA LÍNGUA BRASILEIRA 

DE SINAIS (LIBRAS) ATRAVÉS DE APLICATIVO. PROJETO DE 

INDICAÇÃO DE Nº 034, DE AUTORIA DO VEREADOR EDÍZIO 

MOREIRA - DISPÕE SOBRE A IMPLANTAÇÃO DE UMA FARMÁCIA 

MUNICIPAL 24 HORAS, NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ 

E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 

035, DE AUTORIA DO VEREADOR MANOEL CORREIA - CRIA O 

PROGRAMA QUALIFICA DOCENTES E PROFISSIONAIS DAS 

EQUIPES DE APOIO DAS ESCOLAS, CRECHES E OUTROS 

ESTABELECIMENTOS PÚBLICOS E SIMILARES, PARA COMBATER 
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O PRECONCEITO E ENSINAR COMO ACOLHER CRIANÇAS E 

ADOLESCENTES PORTADORAS DE DEFICIÊNCIA, MOBILIDADE 

REDUZIDA E DOENÇAS CRÔNICAS NO MUNICÍPIO DE 

MARACANAÚ.PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 036, DE AUTORIA DO 

VEREADOR PEDRO RODRIGUES - DISPÕE SOBRE 

PROCEDIMENTOS PARA A REGULARIZAÇÃO DO TRABALHADOR 

AMBULANTE NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. MOÇÃO DE Nº 007, DE AUTORIA DO 

VEREADOR MÁRCIO CAETANO - ENCAMINHA MOÇÃO DE 

APLAUSOS AO PROJETO JUDÔ RESGATE MARACANAÚ, EM 

ESPECIAL AOS ATLETAS REGIVAN FIRMINO, PEDRO GOMES, 

JOSIE BENVINDO, CRISTINA OLIVEIRA E VANDERSON NUNES, QUE 

PARTICIPARAM ESSE FINAL DE SEMANA DE 03 A 06 FEVEREIRO 

DA SELETIVA NACIONAL DE JUDÔ SUB 18 E SUB 21, REALIZADO 

PELA CONFEDERAÇÃO BRASILEIRA DE JUDÔ NA CIDADE DE SÃO 

PAULO. O SENHOR PRESIDENTE EM EXERCÍCIO CAPITÃO 

MANTINS ENCAMINHA OS PROJETOS PARA AS COMISSÕES 

COMPETENTES E A MOÇÃO PARA ORDEM DO DIA DESTA SESSÃO. 

REQUERIMENTOS DE Nº 079 AO 092/2022 DE AUTORIA DOS 

VEREADORES: DR. PATRIARCA, INSPETOR MORAES, ROBÉRIO 

SANTOS, CAPITÃO MARTINS, ROMUALDO BEZERRA, JEORGENES 

CASTRO, DEMIR PEIXOTO, MÁRCIO CAETANO, LÉO SALES, 

EDÍZIO MOREIRA, PEDRO RODRIGUES, MANOEL CORREIA, IRMÃO 

RAIMUNDINHO, CARLOS ALBERTO. O SENHOR PRESIDENTE 

ENCAMINHA OS REQUERIMENTOS PARA ORDEM DO DIA DESTA 

SESSÃO. ENCERRADA A LEITURA DO EXPEDIENTE, O 

PRESIDENTE EM EXERCÍCIO ANUNCIA O ESPAÇO DO PEQUENO E 
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GRANDE EXPEDIENTE. NÃO HAVENDO INSCRITOS PASSA PARA O 

GRANDE EXPEDIENTE. O ÚNICO INSCRITO VEREADOR LÉO 

SALES, INICIA SUA PARTICIPAÇÃO SAUDANDO VEREADORES, A 

TODOS QUE ESTÃO ACOMPANHANDO PELOS CANAIS DE 

TRANSMISSÃO, E AOS VEREADORES QUE ESTÃO DE FORMA 

PRESENCIAL NA SESSÃO. NA SEQUÊNCIA ABORDA SOBRE A 

ENTREGA DOS 82 (OITENTA DOIS) BOX CONSTRUÍDOS NA 

AVENIDA III DO JEREISSATI I, A OBRA FOI REALIZADA PARA 

RECEBER OS COMERCIANTES AMBULANTES QUE TRABALHAVAM 

NO CALÇADÃO DA AVENIDA V DO REFERIDO BAIRRO. O NOBRE 

VEREADOR CITA QUE A OBRA DE REQUALIFICAÇÃO DO 

CALÇADÃO SERÁ UMA EVOLUÇÃO GRANDIOSA PARA CIDADE. 

ENALTECE A ATUAÇÃO DO EX-PREFEITO FIRMO CAMURÇA, DO 

PREFEITO ROBERTO PESSOA E DO SECRETÁRIO DE TRABALHO, 

EMPREGO E EMPREENDEDORISMO, JÚNIOR GADELHA, ESSES 

DOIS ÚLTIMOS FIZERAM PARTE TAMBÉM DA GESTÃO ANTERIOR, 

E FORAM FELIZES NO PLANEJAMENTO DA CONSTRUÇÃO DOS 

EXATOS 76 (SETENTA SEIS) BOX MULTIFUNCIONAL E 6 (SEIS) 

QUIOSQUES DO RAMO ALIMENTÍCIO. O VEREADOR REITERA A 

IMPORTÂNCIA DA OBRA NO QUE DIZ RESPEITO AO 

DESENVOLVIMENTO ECONÔMICO, SOCIAL E FINANCEIRO DO 

MUNICÍPIO. O EDIL TAMBÉM FALA QUE FOI PROCURADO NA 

ÚLTIMA SEXTA-FEIRA PELOS MORADORES DE ÁREAS AFETADAS 

PELAS FORTES CHUVAS, REFORÇANDO O ESTADO DE ALERTA 

PARA BAIRROS COMO TIJUCA, ALTO ALEGRE I, JAGATÁ, ENTRE 

OUTROS QUE NÃO POSSUEM UMA DRENAGEM DE ÁGUAS 

PLUVIAIS ADEQUADA. NA CONTINUAÇÃO, RELATA SOBRE UM 
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FATO QUE ACONTECEU NO BAIRRO JAÇANAÚ, NAS 

PROXIMIDADES DA PRAÇA CENTRAL, ONDE UMA ÁRVORE CAIU 

SOBRE A FIAÇÃO ELÉTRICA E TEVE SEU PESO APOIADO POR UM 

POSTE, CAUSANDO TRANSTORNO PARA OS MORADORES E 

PARALISANDO O TRÁFEGO NO LOCAL. RELATA TAMBÉM QUE O 

SECRETÁRIO DE MEIO AMBIENTE, SR. HELANIO, DISSE QUE 

DESDE O ANO PASSADO É PREVISTO A FORMAÇÃO DE UMA 

EQUIPE PARA PODAGEM DE ÁRVORES, E RESOLUÇÃO DESSE 

TIPO DE SITUAÇÃO, ENTRETANTO, O MESMO CONTA COM UM 

GRUPO REDUZIDO DE PROFISSIONAIS NA SECRETARIA. O NOBRE 

EDIL EXPRESSA SUA INTENÇÃO E CITA O PREFEITO ROBERTO 

PESSOA COMO UM PARCEIRO NA LUTA PARA RESOLVER AS 

QUESTÕES DESSAS ÁREAS DE RISCO, ABORDA TAMBÉM SOBRE 

UMA POSSÍVEL FORÇA TAREFA ENTRE A DEFESA CIVIL, 

SECRETARIA DE MEIO AMBIENTE E CORPO DE BOMBEIROS, PARA 

QUE JUNTOS SE AUXILIEM NA RESOLUÇÃO DA REFERIDA 

PROBLEMÁTICA, EM SEGUIDA O NOBRE AGRADECE PELA 

OPORTUNIDADE E ENCERRA SUA PARTICIPAÇÃO. PELA ORDEM, 

VEREADOR PEDRO RODRIGUES, FALA SOBRE A SUA VISITA, AO 

TEATRO DORIAN SAMPAIO, REALIZADA SEMANA PASSADA, 

AGRADECE AO SECRETÁRIO DE CULTURA E TURISMO, DANIEL 

SIDRIM, PELA RECEPÇÃO E TAMBÉM APROVEITA PARA 

PARABENIZÁ-LO PELO TRABALHO QUE VEM DESEMPENHANDO 

NA CULTURA E LAZER. RESSALTA A IMPORTÂNCIA DO TEATRO 

PARA A COMUNIDADE, DANDO ENFASE A DIFICULDADE QUE O 

SECRETÁRIO ESTÁ PASSANDO PARA INAUGURARAÇÃO DO 

MESMO, POR CONTA DAS REFORMAS. PEDE COLABORAÇÃO DOS 
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SEUS COLEGAS EDIS JUNTO AO SECRETÁRIO DE 

INFRAESTRUTURA, RAPHAEL PESSOA PARA INTERCEDER E 

TOMAR PROVIDÊNCIAS DEVIDAS (COMO CONTER AS GOTEIRAS 

QUE CAEM SOBRE O PALCO), COM O OBJETIVO DE ACELERAR O 

PROCESSO DE REINAUGURAÇÃO. NÃO HAVENDO MAIS 

INSCRITOS, O SENHOR PRESIDENTE EM EXERCÍCIO ANUNCIA O 

INTERVALO REGIMENTAL, SENDO SOLICITADA SUA DISPENSA 

PELO VEREADOR PEDRO RODRIGUES.  NA SEQUÊNCIA, O 

SENHOR PRESIDENTE ANUNCIA A ORDEM DO DIA. APÓS LEITURA 

DA ORDEM DO DIA PELO VEREADOR PEDRO RODRIGUES. O 

PRESIDENTE EM EXERCÍCIO COLOCA EM DISCUSSÃO E 

VOTAÇÃO ÚNICA: PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 026, DE 

AUTORIA DO VEREADOR MÁRCIO CAETANO - INSTITUI A 

OBRIGATORIEDADE DE INSTALAÇÃO DE ESCOVÓDROMOS PARA 

O SERVIÇO DE SAÚDE BUCAL NAS ESCOLAS DE ENSINO INFANTIL 

E FUNDAMENTAL EM TODO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ. 

PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 027, DE AUTORIA DO VEREADOR 

PEDRO RODRIGUES - DISPÕE SOBRE A PUBLICAÇÃO DA LISTA DE 

ESPERA PARA VAGAS NAS ESCOLAS DE EDUCAÇÃO INFANTIL E 

ENSINO FUNDAMENTAL, NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE 

MARACANAÚ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE 

INDICAÇÃO DE Nº 028, DE AUTORIA DO VEREADOR INSPETOR 

MORAES - DISPÕE SOBRE O PROJETO CARRINHO 

EMPREENDEDOR NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ E 

DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 029, 

DE AUTORIA DO VEREADOR MANOEL CORREIA - CRIA O 

PROGRAMA DIREITO, ÉTICA E CIDADANIA NAS ESCOLAS, NA 
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FORMA QUE INDICA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE 

INDICAÇÃO DE Nº 030, DE AUTORIA DO VEREADOR JEORGENES 

CASTRO - DISPÕE NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ, 

SOBRE A IMPLANTAÇÃO DE CÂMERAS DE VIGILÂNCIA NOS 

PONTOS DE ÔNIBUS, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. MOÇÃO DE Nº 

007, DE AUTORIA DO VEREADOR MÁRCIO CAETANO - 

ENCAMINHA MOÇÃO DE APLAUSOS AO PROJETO JUDÔ RESGATE 

MARACANAÚ, EM ESPECIAL AOS ATLETAS REGIVAN FIRMINO, 

PEDRO GOMES, JOSIE BENVINDO, CRISTINA OLIVEIRA E 

VANDERSON NUNES, QUE PARTICIPARAM ESSE FINAL DE 

SEMANA DE 03 A 06 FEVEREIRO DA SELETIVA NACIONAL DE JUDÔ 

SUB 18 E SUB 21, REALIZADO PELA CONFEDERAÇÃO BRASILEIRA 

DE JUDÔ NA CIDADE DE SÃO PAULO. TODOS OS PROJETOS E A 

MOÇÃO FORAM APROVADOS PELOS VEREADORES: PEDRO 

RODRIGUES, CAPITÃO MARTINS, MÁRCIO CAETANO, DR. 

PATRIARCA, IRMÃO RAIMUNDINHO, LÉO SALES, INSPETOR 

MORAES, ROMUALDO, RAFAEL LACERDA, EDIZIO MOREIRA, 

JÚLIO CESÁR, SILVANA, PAULINHO, MANOEL CORREIA E 

ROBÉRIO SANTOS. ASSIM COMO, TODOS OS REQUERIMENTOS 

QUE CONSTAM DO AVULSO. SEM MAIS NADA A TRATAR, O 

PRESIDENTE EM EXERCÍCIO VEREADOR CAPITÃO MARTINS 

ENCERRA A PRESENTE SESSÃO E CONVOCA A PRÓXIMA SESSÃO 

ORDINÁRIA HÍBRIDA PARA O DIA 09 (NOVE) DE FEVEREIRO DO 

CORRENTE ANO. PARA CONSTAR, FOI LAVRADA A PRESENTE 

ATA. 


